

ERRATA DO EDITAL PE 18 2021

JUSTIFICATIVA: DEVIDO AO FERIADO ESTADUAL DO SERVIDOR EM DATA DE
28.10.2021

ONDE LÊ-SE:

Parte Geral	Definições da Parte Específica
1.1	<p>Endereço Eletrônico: https://www.licitacoes-e.com.br</p> <p><u>Data e Horário de Abertura: 28.10.2021 às 09:30h.</u></p> <p><u>Data e Horário da Disputa: 28.10.2021 às 10:00, ambos, horário de Brasília/DF.</u></p> <p>Local: Av. Pedro Freitas s/nº, Centro administrativo, Bloco. “A”, 1º andar, CEP 64.018-900. Teresina-PI, Comissão Permanente de Licitação - SESAPI.</p> <p>INFORMAÇÕES: cplsaude@saude.pi.gov.br. Telefone: (86) 3216-3604.</p> <p>Referência de Tempo: Para todas as referências de tempo será obrigatoriamente o <u>horário de Brasília – DF.</u></p>

LEIA-SE

Parte Geral	Definições da Parte Específica
1.1	<p>Endereço Eletrônico: https://www.licitacoes-e.com.br</p> <p><u>Data e Horário de Abertura: 04.11.2021 às 09:30h.</u></p> <p><u>Data e Horário da Disputa: 04.11.2021 às 10:00, ambos, horário de Brasília/DF.</u></p> <p>Local: Av. Pedro Freitas s/nº, Centro administrativo, Bloco. “A”, 1º andar, CEP 64.018-900. Teresina-PI, Comissão Permanente de Licitação - SESAPI.</p> <p>INFORMAÇÕES: cplsaude@saude.pi.gov.br. Telefone: (86) 3216-3604.</p> <p>Referência de Tempo: Para todas as referências de tempo será obrigatoriamente o <u>horário de Brasília – DF.</u></p>

Amanda Rhayla Lima Costa
Pregoeira